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1. +1500slemini  sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 2915
B) 1925
C) 2815
D)1915

7 308
6 85
2 + 346
hangisidir?
A) 7338
B) 8239
C) 8339

D) 7229
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|slemini sonucu asagidakilerden

N~ W

2
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3. + 8
hangisidir?
A 11128
B) 12228
C) 12128
D)12118
4. Asagidakilerden hangisi 5716 + 802 isleminin
sonucudur?
A) 6408
B) 6518
C) 6508
D) 7518
5 7 0 4
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5. 8 7 6 1 |sleminde verilmeyen toplanan

slemini  sonucu  asagidakilerden

hangisidir?
A) 3057
C) 3215

B) 2157
D) 3415
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6. 19 1 7
hcngisidir?
A) 7654
C) 7744

isleminde verilmeyen toplanan

B) 8744
D) 8754
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7. 9 6 9 3 Isleminde verilmeyen toplanan

hangisidir?
A) 2289
B) 2299
C) 2389

D) 1299
2 A3 7
B2CS8
+

8. 9 7 0 Djsleminde A+B+C+D=? kactr?
A) 22

B) 24
Q12
D)18
2103
7/\8
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9. 3 3 9 Jyykandaki toplama  isleminde
verilmeyen rakamlarin toplami hangisidir?

A) 7

B) 9

Q) 8

D) 6
2 4/\3
L7578

10. 11013 1 Yykandaki toplama  isleminde
verilmeyen rakamlarin toplami hangisidir?

A)12 B)13

Q15 D17

11. Ali dayinin bahcesinden 3560 kilogram
portakal, 2585 kilogram mandalina topladiar.

Kag kilogram meyve topladilar?

A) 6045 B) 6145 kg
C) 7145 kg D) 6245 kg

12. Ezgi, bisiklet ile sali gtini 2305 metre yol
gitmistir. Ertesi gin 3500 metre daha bisiklet
kullanmistir. Ezginin 2 ginde gittigi yolun toplam
mesafesi ne kadardir?

A) 5805 m
C) 5705 m

B) 6805 m
D) 5815 m
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